



# 周末两天接待 12 万“赏冰客”

南岳衡山迎来冬季旅游“开门红”

衡阳晚报讯 (文 / 通讯员 朱海峰 全媒体记者 莫雄飞 图 / 全媒体记者 罗茂盟 通讯员 胡映竹) “冬赏雪”一直是中国南方最佳赏雪胜地——南岳衡山的驰名景观,奇特的“南国雾凇”每年都吸引着不少游客来岳观光,尤其深受粤港澳大湾区游客的喜爱。

12月16日,随着气温极速降低,南岳衡山迎来了入冬后的首场雾凇。晶莹剔透的霜花,如诗如画般的雾凇盛景,瞬间霸屏朋友圈,冲上热搜,吸引了大批外地游客前来欣赏。16日—17日周末两天,南岳衡山接待游客12.55万人次,其中30岁以下年轻游客占比高达91.3%,景区门票提前一天约满,周末全区几乎所有酒店民宿售罄,创下历史新高。

为保障游客安全舒适的游览体验,

南岳区全面启动旅游组织应急预案,区委、区政府主要领导坐镇一线指挥,文旅、公安、交通、卫健、应急救援等多个部门全员在岗、紧密配合,根据景区承载量、游客入园情况、景区天气状况等信息,对景区进行实时监测、管控和调度,及时发布停止预约、交通管制和停止入园等公告信息。同时,在游客中心、半山亭、祝融峰等游客集散点设置志愿服务岗和医疗救护站点,专人专点值班维护,为游客配备免费茶水、雨衣、毛巾、药品等服务,体现人文关怀,竭尽全力为游客登山提供最大便利和服务保障。

本次雾凇景观将持续至12月19日,想前往游览的朋友,一定要随时关注官方发布的各类公告和信息。



南岳雾凇景观吸引游客眼球。

随着新一股冷空气补充南下

## 这一周,先湿寒后晴冷

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 连场雨雪过后,衡阳快速“冷冻”。12月17日白天雨歇,天气短暂好转,但冷空气丝毫没有“偃旗息鼓”的意思,随着新一股冷空气补充南下,12月18日,寒风冷雨来袭,湿寒加重。这一周先雨后晴、先湿寒后晴冷。

12月17日,天气阴冷,气温未有明显起色。监测实录显示,当日最高气温定格在4.3℃,出现在衡南县,衡阳市城区则为3.8℃。受冷空气补充南下及辐合切变影响,18日以小雨天气为主,因气温持续低

迷,届时一些地方雨雪相态较为复杂;19日雨歇,降水过程暂告段落,以阴天为主,最低气温在2℃附近徘徊;20日起,天气状况逐渐转好,21日至24日以晴好天气为主,受晴空辐射降温的影响,21日最低气温将下降至冰点零度附近,22日、23日,最低气温则在0℃至零下1℃之间游走,届时阳光给力,最高气温将攀升至8℃左右,昼夜温差较大,天气晴冷。

市气象部门建议,高寒山区或部分桥梁路面、涵洞隧道易结冰,注意出行安全;需注意用火、用电、用气安全;增添衣物,谨防感冒。

来南岳自驾游车辆近2万台

## 南岳交警坚守路面确保路畅人安

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 龚韵如) 12月16日,南岳衡山景区出现雾凇美景,吸引了大量游客前来游玩观赏,来岳自驾游车辆近2万台。雨雪冰冻天气也给道路交通安全带来极大的隐患。南岳交警迅速启动恶劣天气交通管理工作应急预案,在事故多发路段、湿滑路段增派警力,进行道路巡逻、秩序疏导、救助群众、交通警示等工作。对结冰路段实行交通管制,禁止车辆通行。全体民辅警战风雪斗严寒坚守路面,全力确保恶劣天气下道路交通安全畅通和居民游客出行安全。

市公安局分管领导、交警支队领导亲临一线督导,要求加强管控,筑牢安全防线。南岳分局领导凌晨6点深入S333线西岭及半山亭以上结冰管制路段实地查看,要求民警进行全程巡查,开展不间断排查,对发现的隐患道路快速

排查处置。加强路面管控巡逻,对结冰路段适时实行交通管制。

交警大队科学部署警力,合理安排勤务,重点对安全隐患突出路段,加强巡逻管控和道路隐患排查。适时对中心景区半山亭以上及省道S333线结冰路段实行交通管制,做好路面指挥疏导工作。同时,充分发挥“两站两员”的作用,加大劝导、劝返和检查力度,严防道路交通事故的发生。大队加强与公路、气象及乡、镇政府的联动,通过微信、微博等新媒体提前发布天气预警、行车安全提示等信息,做到早发布、早预警,引导驾驶员科学选择出行方式,最大限度为居民及游客提供安全保障。



## 委员履职风采

东风街道政协委员工作室:

## 打造有温度的服务窗口

■文 / 图 衡阳晚报全媒体记者 许珂



义诊活动现场。

助力优质医疗资源下沉。

“委员工作室就是要架起服务群众的桥梁,打造有温度的服务窗口。”谈起工作,东风街道党工委副书记、东风街道政协委员工作室负责人高蛟龙如数家珍,“今年以来,我们组织开展‘心理健康大讲堂’走进机关、走进学校、走进社区、走进单位、走进农村主题活动,免费为200余名基层精神病防治人员和140余名政协委员发放问卷调查;组织开展‘委员进社区’义诊等活动,为群众提供免费诊疗320余

人次、健康咨询260人次,发放各类宣传资料2000余份;根据不同人群的心理需求与特点,不定期开展心理咨询,录制心理科普视频、分级分层撰写系列心理科普文章和编制心理防疫手册,受众达4万余人次。”

东风街道政协委员工作室是珠晖区首家湖南省示范性委员工作室。今后,该工作室将进一步发挥自身特点和优势,展现新时代人民政协履职为民的新担当,把权威的诊疗、前沿的知识和先进的技术送到基层。

市楹联家协会:

## 楹联文化进校园

衡阳晚报讯 (全媒体记者 麻安田) 12月16日,衡阳市楹联家协会七届三次理事会暨衡阳市博文高级中学校园征联大赛颁奖大会召开,审议该协会2023年工作报告,对一批荣获全省先进单位和个人进行表彰。

今年以来,衡阳市楹联家协会围绕“制造立市、文旅兴城”发展战略,组织开展“我的中国梦,文化进万家”春联艺术“百千万”光大工程等一系列活动,广大会员创作楹联文化艺术作品上万幅。值得一提的是,在省楹联家协会七届会上,耒阳市诗联学会、衡南县诗联学会被授予“全省先进楹联组织”称号;熊汉星、朱海清、周新铭、邹兆明、袁红珍被授予“全省先进楹联工作者”称号;衡阳市第一中学、衡东县欧阳遇实验中学被授予“全省优秀楹联教育基地”称号;唐天喜、成吉学被授予“全省优秀楹联教师”称号。

据悉,10月19日—11月19日,校园征联大赛共收到国内外77位楹联名家和爱好者投稿作品458幅,经过省市楹联专家认真评选,最终从103副入围作品中评出一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名,来自衡山县82岁的朱海清、贵州省的罗小军喜获一等奖。12月16日校园征联大赛颁奖大会后,还邀请了与会楹联书法艺术家进行了现场创作交流。

市博文高级中学董事长任志俭表示,承办市楹联家协会七届三次理事会和校园征联大赛,旨在通过楹联文化进校园活动,传承优秀中华传统文化,营造“文化引领、文化育人”的浓厚氛围,将学校办出特色,将教书育人工作做精做强。